
ПАО СБЕРБАНК

ЧЕК-ОРДЕР 
СБЕРБАНК ОНЛАЙН

ОСБ <8643> 
ДАТА:
КАРТА:

БАНКОМАТ <60000487>
26.11.2019 10:23:32 
5469 60»* **** 6596

безналичная оплата услуг

ДАТА ОПЕРАЦИИ:
время операции (МОК):
идентификатор операции:

номер операции:

Отправитель:

Сумма операции:
Комиссия:
Код авторизации:

N карты:

26.11.19 
10:23:12 

72386

4891385

**** 5596.

1 000,00 руб. 
12,00 руб. 

222604

Реквизиты плательщика;
Исмаилова Халимат Абубакаровна 

ФИО: Салатаева Жанна Александровна

Реквизиты платежа;
Адрес: Г аргун ул Ворошилова д. ЮЗ
Назначение платежа:

Оплата по постановлению N339 от
22.11.2019 

УИН (при наличии):
КБК: 14111628000016000140
ОКТМО: 96702000
Вид документа: ПАСПОРТ РФ
Номер документа; 9699092127
Идентификатор плательщика услуги:

1010000000009699092127 
УИП: 10407026160086432611201902851206 
Сумма платежа: 1 000,00 руб.
Уникальный номер платежа(СУИП):

550384645016IQRW

Получатель платежа:
УФК ПО ЧР (УПРАВЛЕНИЕ 
Р0СП0ТРЕБНАД30РА ПО ЧР Л/С 
04941788330)

049690001 
2015039283 
201501001 

40101810200001000001

Реквизиты получателя:
БИК:
ИНН:
КПП;
Счет:
Корр. счет:
Наименование банка получателя;

ОТДЕЛЕНИЕ-НБ ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Платеж исполнен

КОНТАКТНЫЙ ЦЕНТР - 900, 8(800)555-55-50

СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 
ение Федеральной службы по надзору 
[ прав потребителей и благополучия человека 
Чеченской Республике в г.Аргун

Ш '

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
нистративном правонарушении, совершенном 

должностным лицом

№ 339
г.Аргун ул.Гагарина, 1

иториального отдела Управления Роспотребнадзора по 
в г.Аргун - главный государственный санитарный 

эмесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской

Эсамбаева Лиана Руслановна______________________
ibrx отделов указать должность, территорию, Ф.И.О.)

ы дела об административном правонарушении, 
цении должностного лица Салатаевой Жанны 
каз №49-к от 26.02.2004г.)__________________________
жность, Ф.И.О., приказ о назначении)

эативном правонарушении № 412 от «18» 11. 2019г.

№ 092127____________________________________
)гунским ГОВД Чеченской Республики_____________

2.1974г.р._________________________________________^
гун Чеченской Республики
аспортом)

» Ворошилова, 128 366910
(указать согласно регистрации в* паспорте, почтовый индекс)

Фактический адрес: ЧР, г. Аргун ул. Ворошилова, 128
(указать при наличии информации, почтовый индекс)

366910

Установил:
В ходе проведения плановой выездной проверки с 28.10.2019г. по 

18.11.2019г., с 09:00 до 18:00, в Муниципальном бюджетном дошкольном 
образовательном учреждении «Детский сад №1 «Ласточка» г. Аргун, 
расположенный по адресу: ЧР, г. Аргун ул. Дружбы Народов, 2А выявлены 
нарушения обязательных требований или требований, установленных



муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) 
правовых актов):
- 4.1. ст. 28, Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения»,
- СанПиН 2.4.1.3 049-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных 
образовательных организаций",
- Федерального закона от 17.09.1998г., №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике 
инфекционных болезней»:
1. При выборочной проверке медицинской документации воспитанников 
детского дошкольного образовательного учреждения установлено, что дети 
допускаются в организованные коллективы без иммунизации против 
управляемых инфекций (корь, полиомиелит), что является нарушением 
требований ч.2 ст. 5 Федерального закона от 17.09.1998г., №157-ФЗ «Об 
иммунопрофилактике инфекционных болезней.
2. В соответствии с проверенным журналом регистрации проведения 
текущей уборки установлено, что уборку медицинского кабинета производят 
менее 2 раз в день (1 раз в день) с использованием дезинфекционных 
средств, что является нарушением требований ст. 11 N  157-ФЗ "Об 
иммунопрофилактике инфекционных болезней".
3. При выборочной проверке медицинских карт установлено, что в картах 
отсутствует наличие информированного добровольного согласия на 
медицинское вмешательство гражданина, одного из родителей либо иного 
законного представителя несовершеннолетнего в возрасте до 15 лет или 
больного наркоманией несовершеннолетнего в возрасте до 16 лет, законного 
представителя лица, признанного недееспособным в порядке, установленном 
законодательством Российской Федерации, что является нарушением 
требований п. 2 ст. 11 Федерального закона от 17 сентября 1998 г. N  157-ФЗ 
"Об иммунопрофилактике инфекционных болезней".
4. На объекте отсутствуют в наличие текст настоящих санитарных правил, 
что является нарушением требований п.20.1 ч.20 СанПиН 2.1.4.3049-13 
СанПиН 2.1.4.3049-13.
5. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 15 июля 
1999года №825, при проведении проверки личных медицинских книжек 
работников учреждения установлено, что частично отсутствуют сведения о 
проведенных профилактических прививках. Также данный факт является 
нарушением требований п. 19.1 ч. 19 СанПиН 2.1.3049-13. В соответствии в 
данными требованиями, все работники детской образовательной организации 
проходят предварительные и периодические медицинские осмотры, должны 
быть привиты в соответствии с национальным календарем профилактических 
прививок. . 1
(указать дату, время, адрес, совершения административного правонарушения, дать описание события 

административного правонарушения, действий должностного лица, с указанием наименования нормативных актов, 
требования которые нарушены, статей, пунктов законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, 
формулировки которых должны точно соответствовать нормативным актам)

(изложение обстоятельств, установленных при рассмотрении дела)



что является нарушением ст. 6.3______ КоАП РФ  «Н аруш ение
законодательства______в______области______обеспечения______санитарно-
эпидемиологического благополучия населения»
(наименование, статьи, пункты законов, санитарных правил, норм и гигиенических нормативов, правил 

продажи, иных нормативных документов)

Следовательно, в действиях заведующей Салатаевой Жанны Александровны
(указать должность, Ф.И.О.)

имеется состав административного правонарушения, предусмотренного
ст. 6.3_____ КоАП РФ  «Н аруш ение законодательства в области

обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»
(указать квалификацию правонарушения в соответствии с диспозицией статьи КоАП РФ)

Вина Салатаевой Жанны Александровны_________________________________
(указать Ф.И.О. должностного лица)

в совершении указанного правонарушения подтверждается материалами 
дела: протокол об административном правонарушении № 412 от 18.11.2019г.
(перечислить имеющиеся по делу доказательства  -  протокол об административном правонарушении, протокол 
осмотра, протокол взятия проб, заключение экспертизы и т.д. с указанием их реквизитов).

Смягчающие обстоятельства: не установлены_____________________________
Отягчающие обстоятельства: не установлены_____________________________
В назначенное время заведующая Салатаева Жанна Александровна_______

ДЛЯ (указать должность, Ф.И.О.)

участия в рассмотрении дела об административном правонарушении 
явилась. О месте и времени рассмотрения дела гражданин извещен 
надлежащим образом. Ходатайство об отложении рассмотрении дела не 
поступало (оставлено без удовлетворения).

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.9 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях.

постановил:
1 .Руководствуясь пунктом 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях, рассмотреть дело об
административном правонарушении, возбужденном в отношении ___
заведующей Салатаевой Жанны Александровны__________________________

•

(указать должность, полностью Ф.И.О.)

2. Признать виновным заведующую Салатаеву Жанну Александровну_____
(указать должность, полностью Ф.И.О)

в совершении административного правонарушения, предусмотренного
ст. 6.3_____ КоАП РФ  «Н аруш ение законодательства в области

обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения»

3. Назначить заведующей Салатаевой Жанне Александровне_____________
(указать должность, полностью Ф.И.О.)

административное наказание в виде адм инистративного ш траф а_________
в разм ере_________1000 (одна ты сяча) рублей_______________________

(предупреждение, административный штраф с указанием суммы в цифрах и прописью)



Административный штраф оплатить на расчетный счет: ИНН - 2015039283, 
К1И1 -  201501001. Управления Федерального Казначейства по Чеченской 
Республике (Управления Роспотребнадзора по Чеченской Республике) ГРКТ1 
Национального банка Чеченской Республики Банка России, л/с 04941788330 
г.Грозный БИК - 049690001. сч - 40101810200001000001, КБК - 141 1 16 
28000 01 6000 140 ОКАТМО - 96 702 000 000
(указать код OKTMO, соответствующий населенному пункту по месту рассмотрения дела)
В соответствии с ч. 1 ст. 30.1 КоАП РФ жалоба на постановление может быть 
подана:

- в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд 
по месту рассмотрения дела.
В соответствии с ч.З ст.30.1 КоАП РФ постановление по делу об 
административном правонарушении, связанном с осуществлением 
предпринимательской или иной экономической деятельности юридическим лицом 
или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования 
юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным 
процессуальным законодательством.
В соответствии со ст.30.2 КоАП РФ
4.1 Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении 
подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление 
по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы 
направить ее со всеми материалами дела, в соответствующий суд, вышестоящий 
орган, вышестоящему должностному лицу.
Ч.З Жалоба может быть подана непосредственно в суд, вышестоящий, орган, 
вышестоящему должностному лицу, уполномоченным ее рассматривать.
В соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об 
административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со 
дня вручения или получения копии постановления.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может 
быть подана через официальный сайт Роспотребнадзора -  
https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition (раздел «Для направления жалобы об 
оспаривании процессуальных решений, принятых по делам об административных 
правонарушениях).
В соответствии с ч,1 ст.32.2. КоАП РФ административный штраф должен быть 
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу.
В соответствии с ч.5 ст.32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, 
свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении срока, 
указанного в части 1, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет в 
течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа 
судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 
федеральным законодательством.
В соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в 
срок - влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные 
работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 7 ст. 21 Федерального закона от 2 октября 2007 г.

https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition


N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве” срок
предъявления настоящего постановления к исполнению -  в течение двух лет
со дня вступления в законную силу.

Лицу, в отношении которого рассматривается дело об административном 
правонарушении, разъяснено, что в соответствии с Кодексом Российской 
Федерации об административных правонарушениях оно вправе: знакомиться со 
всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять 
ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, 
пользоваться услугами переводчика, а также иными процессуальными правами в 
соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных 
правонарушениях.

Наименование взыскателя: Территориальный отдел Управление 
Роспотребнадзора по Чеченской Республике в г. Аргун, Гудермесском и 
Ножай-Ю ртовском районах.

Адрес взыскателя: ЧР, г. Аргун, ул. Гагарина 1а___________________
(указать адрес Управления (территориального отдела)

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по 
Чеченской Республике в г. Аргун - главный государственный санитарный 
врач по г. Аргун, Гудермесскому и Ножай-Юртовскому районам Чеченской 
Республики

_____________________________ Эсамбаева JI.P.______________________________
М.П. (подпись)

Копию постановления получил- р
«22» 11 2019г. у c& i& uj Салатаева Жанна Александровна

(подпись) (ФИО)

Отметка о высылке постановления заказным письмом с уведомлением о 
вручении:

число____ , месяц__________________, год______ , №________квитанции,
дата вручения____________________
(указать в соответствии с почтовым уведомлением)

Постановление вступает в законную силу «____ »___________г . , как не
обжалованное в установленном порядке

Штраф не уплачен:_____________________________________________________
Дата направления в службу судебных приставов____________________________


